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I. UqruL€Lbl
30'199500 En pu utr"u 0uU /nhqhuLn nLuLnn n/ uu huun 700 7000 10

30192700 Qnb0uUtu0 ulhunnLrp0bn /utpnd/ 24 hp UU huun 200 20000 100

37821130

Qpb0urQru0 q[unnqp0bp /qnr0u{np
IumIm/ UU

Ln n Ldfl
150 1s000 100

30192740 Qnr0uulnn Dnrnra A4 uu Lnn [Lrl 1600 40000 25

30192770 T 
lr uumhl h0 /6 qnLr[tLu0h/ UU Lnnutr 450 22500 50

4481 1500 9nu0bnLr UU Lnnrrh 250 1s000 60

37821100 tlndh0 UU huun 100 12000 t20
22852000 En puurr-u[rrutr /$uu rr / UU mnrul 900 18000 20

22851000 Gn Buulr-u0LxU LUnLUqLUUL!n UU hum 70 1400 20

30'199410 l..rrnLd0bnh Enrn E Uulnr0 UU huum 150 4s00 30

30192133 Unhr UU huun '100 8000 80

30197220 Udnutl uu unnuh 100 5000 50

30197320 trunht UU huun 500 s000 10

30197320 Uubn Uunhrh Ub6 UU unnrfr 100 5000 50

30197331 r}tuLlht UU huun 1 000 5000 5

30197120 t{ndqlud uu unnLqh 200 6000 30

39241200 UU n u un /d u 0 l.r ru tr ru 0/ UU huun 200 8000 40

22811130 Sbmn 48 BbnB uu huum 250 2500 10

24911200 Unuh06 rnn UU huun 100 4000 40

30192130 Uuunhun UU hum 50 2500 50

30192100 flbunh0 UU huun 60 2400 40

30192121 Qnhl / q0nhllLuLlnn / UU huun 100 7100 77

22813000 QnuuubOrruuurrhft qhnp UU huun 1 600 16000 10

30'197620 Enrnp 44 UU unnuh 2100 168000 80

22852000 ldnBuutu0tuU nbqhOnU L UndqudnU UU huuun 't00 2000 20

301 251 00 purnBnhq rnnhhnurthh UU huun 36000 144000 4

301 251 1 0 tnnhhn r urohnurrhh ullhttrhnh uu hum 1 000 3000 J
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39292500 PuIntr uu huun 180 3600 20

301921 10 6muduh Bru0luB uu hum 100 300 3

30192160 2urnhtu UU huun 250 7500 30

+hL nnurtnhrl Lunn/$hrnnur/ UU tihurn 300 150000 500

qn$nh qntUuldnn pnBhn uu bunu 300 31200 104

44424200 uUnd bnUUnndu0h uu hum 250 7500 30

22852000 $rutt UU unnrdr 1 000 24000 24

24911200 UUnr UU huun 350 7000 20

30234600 r-.{nhi / Stbltttu / uu huun 4000 8000 2

30141200 (tuztlhl tlbpb0tu UU hum 4000 3

39831000 Urlu0 trlu0utnr hbnnLLt UU hr.um 350 140000 400

337 1 1 900 Odun dbnBh UU hum 350 70000 200

33761000 2nLguntr0h BnrnB UU hum '150 120000 800

33764000 U0dbnnshLl UU rnnLqh 150 120000 800

39831000 UuruLlh t tl ru0utnL hbnnrtl uu huun 350 16800 48

39831 600 2n rqLUnLu0h tluupn rJu0 hhn n tLt uu hum 950 47500 50

39224320 Urltu0 tulu0rutnr uuqnr0q UU hum 150 30000 200

39224340 Unnudu0 UU huun 1 000 s000 5

39812100 Uuum[!ut UU lrq 1 300 169000 130

18424300 dbn[ng dhlurtrquril3ur UU mnLrh 2900 43500 15

39832 1 00 Ld ruqnn.rlLupnnn Uhqnq I owllrutl UU hum 350 s2500 150

39832't00 Ld uuqnn, duBnnn dhgnq /duttl bt/ UU 200 140000 700

39812000 luhnrlp 0ruppblnL dhpng UU hum 600 18000 30

33764000 purg urtr&hnngfr\ UU mnLqh 350 22050 63

39832100 L{rugnrl,0urppnn ilhgng /uqfrpu/ UU hurun
100 52

39224100 Utlbt UU huuun 600 24000 40

44521110 rlnru0 {ttuQtu0}r d[gntQ UU hurun 1 500 3000 2

39241120 rlurtrur\ funhurprupu:\urtt uu hum 1800 18000 10

42416400 2urpdururubrlnqp UU hum 40000 40000 1

39224300 urlhl qnqtupfrur\fr hhur UU hum 1 800 18000 10

39224300 hunnur\ riurpphlnt lurp UU huun 600 9000 15

39224300 hu:uur\ riurpphlnt &nr1 UU huun 650 6500 10

39224300 4nr-31 hururur\fr rfru3urntl qlurur.ntiuruh UU huun 1800 5400 3

3up uhrlurblr UU urn+ 250 20000 80

1 81 41 000 urlluurtmuhpruthh &hnhnq nhtnhtrh uu hum 200 4000 20

44521210 \rqqhp UU huun 1 300 2600 2

'19641000 ru{ph rnnqpur\ uu Uq
550 27500 50

31 531 000 F1bt4unp uulltu0 1tu dqbp UU huun 150 1s000 100

trhndhq Buru/L rurhurph>ml / UU rmunh 5000 7s000 15

irhpdfrg \upuurtrhp/hp\n.rp+
druzuruhuurhh/

uu
tnurnh 1 0000 130000 13
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hhndhs rahtLhti UU tnulnh 7000 91000 12

18141000 rn0rnburutlut0 6bn0ng UU qnrJq 350 20

mumtf hur\utr bSntphph qb"rl UU tn1uph 1 00000 1

hrur.iur\urpqlr2 h lurqhpulhh rrrulh1 UU rnurFh 353000 .. e(?nnn 1

urpuurtpur\urh rluurqurg UU tnunh 350000 350000 1

dh\upur\urh hurpfry'urpunurlpur\urtr/ UU inurFh 1 50000 1s0000 1

hph\inpur\urh 2hnng/urpurur4pur\utr/ UU uiurph 600000 600000 1

hhpdlrg \urpuurhhp/Unur2frh
6ur2urr.nhuur\|r/

UU
ulruFh 25000 325000 13

bpiud2uurlurtr \hLupntt
UU

rnulph 250000 250000

621000

1

qurhurpurh
UU ulurph 51750 12

III. Ournurlntplnthtrhp

65200000 trhu\urh qurqfr riururur\urprupnuf UU lo/ri 139 4577500 32500

65300000 h1h\upurLtrhnshullfr rirurnur\urprupnuf UU q/q 44.88 1323960 29500

651 1 1 000 turlhlnt 2plr ilururur\urpurpnul UU Io/.I 180 306000 1700

90512000 Urpurhruhntp3urh burnur3nrplurl: UU ulihu 10347 124764 t2

Utuuurrurhntpru:tr /nhnururhq ruqhu/ qEnd' UU tnurnh 5000 60000 72

6421 1000 hu0nuuth0 hbnutirnuuu th0 dLunLutntBtnt00bn UU unlhu 4800 57600 t2

64200000 blrpurlurb hhnrufunuru\urqf pnqhu:tldurp UU rurihu 3750 4s000 72

72400000 Zur tI u gru 0 guril fr 0 6ur n Lu.y n L p1 n r tr 0 b p

F,hurhntrhuurrhh Lruul h urpurtiur4pnr-rf
uu ruil|ru 10000 120000 12

7941 8000 Strmrihhplr rlurulrh ZZ ophhpm{ bur}uuunhu{urE
qhmrlhtnh hunJurturngnqh burnurtnr-plnttrLhF

uu ururFh 65000 65000 1_

761 30000 ![urquruqurnriurh hunlur\upq[ uh]u.
uruuruurnLnul b Lurnqulnhnntil

UU rrrurpb 9t332 91332 t
75251100 Ztul.luhpqbhtullr0 6u ntuln rp1nL00 bp :

gurpuurlfr bfuuruurp h o4urururp nqhbhph uu trrulFh 71620 77620 1

72590000 Zunlur\, rnhlu uq h firgprurlnpdruh qbh{ uu ulllru 7000 84000 12

9ntlpurqpnul UU rrrurph 85000 85000 t
Uplulnlrugmd UU rrrulFh 80000 80000 t
Z0 bpurqplr uuluruurp\nr-ri UU ulurFh 10s000 105000 t
h1 urnnpuqpnr-p3 urtr qEnrl UU rrrulFh 3000 3000 t
Chprugh\ rlhpruhnpnqnul uu rrrurFh 500000 500000 7
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